

VII розділ

ПЛАН РОБОТИ МЕТОДИЧНОГО ОБ'ЄДНАННЯ ВЧИТЕЛІВ ІСТОРИКО-ФІЛОЛОГІЧНОГО ЦИКЛУ на 2023-2024 навчальний рік

№ п/п	Тема засідань	Відповідальний
I засідання (вересень) <i>(інструктивно-методична нарада)</i>		
1	Аналіз роботи МО вчителів історико-гуманітарного циклу за 2022-2023 н.р.	Т. Гребенюк
2	Обговорення та затвердження плану роботи МО на 2023-2024 н.р .Опрацювання нормативних документів Міністерства освіти і науки України.	Члени МО.
3	Вивчення інструктивно-методичних рекомендацій викладання предметів історико-гуманітарного циклу на 2023-2024 н.р.	Члени МО
4	Вивчення рекомендацій щодо ведення шкільного журналу та інших документів	Члени МО
5	Обговорення та погодження календарних планів роботи вчителів на I-й семестр	Т. Гребенюк
6	Обговорення особливостей організація роботи вчителів з обдарованими дітьми. Підготовка та проведення шкільних предметних олімпіад та предметних конкурсів	Члени МО
7	Круглий стіл: «Основні аспекти викладання предметів історико-гуманітарного циклу в контексті Нової української школи»	Члени МО

<p align="center">II засідання (жовтень) <i>Цифрове навчання як одна із сучасних освітніх технологій (обмін досвідом)</i></p>		
1	Майстер-клас: «Підвищення вмотивованості вивчення англійської мови в умовах сучасного інформаційного простору»	Т. Гребенюк
2	Диспут: «Використання електронних освітніх ресурсів у процесі викладання предметів історико-гуманітарного циклу»	Члени МО
3	Звіт членів МО про хід підготовки учнів до участі у предметних олімпіадах та конкурсах	Члени МО
4	Дайджест новинок методичної та психолого-педагогічної літератури.	Члени МО
<p align="center">III засідання (січень) <i>Вплив інноваційних технологій на особистість учня (брейнстормінг)</i></p>		
1	Доповідь : «Сучасні засоби візуалізації навчальної інформації на уроках історії»	А. Білодід
2	Звіт та аналіз участі учнів у предметних олімпіадах та конкурсах з предметів історико-гуманітарного циклу	Члени МО
3	Звіт педагогів, щодо роботи з учнями, які мають початковий рівень навчальних досягнень	Члени МО
4	«Відповідальність вчителя за власну професійну діяльність» звіт про самоосвіту	Члени МО
5	Огляд новинок методичної літератури	Члени МО

IV засідання (березень)

*Інтерактивні форми навчання як засіб оптимізації компетенцій
школярів
(педагогічна конференція)*

1	Доповідь: «Методи та прийоми інтерактивних технологій на уроках української мови та літератури»	В. Ляшко І. Федірко
2	Майстер-клас: «Розвиток креативних можливостей та комунікативної активності учнів на уроках української мови»	В. Ляшко
3	Робота педагогів з підготовки учнів до ДПА та ЗНО/НМТ	Члени МО
4	Методика організації системного повторення вивченого матеріалу з метою підготовки до проведення ДПА з предметів циклу	Члени МО
5	Сторінками фахових журналів	Члени МО
6	Палітра педагогічного досвіду. Звіт вчителів про самоосвітню діяльність	Члени МО

V засідання (травень)
Про підсумки роботи МО
(круглий стіл)

1 Обговорення та погодження завдань для проведення ДПА з предметів історико-гуманітарного циклу.	Члени МО
2 Звіт про роботу протягом навчального року, оцінка діяльності методичного об'єднання, досягнень та недоліків.	Т. Гребенюк
3 Обговорення результатів підсумкових контрольних робіт за II семестр 2023/2024 навчального року.	В. Ляшко
4 Обговорення виконання програм з предметів історико-гуманітарного циклу	Члени МО
5 Діагностування членів методичного об'єднання щодо аналізу роботи та завдання на новий навчальний рік	Т. Гребенюк
6 Огляд нормативних документів, новинок психолого-педагогічної літератури	Члени МО